

# НАГРАДА ЗА ДОБРО

*Волонтеров Курортного района наградили медалями за вклад в организацию общероссийской акции #МыВместе.*

26 сентября в Доме молодежи Можайского района «Пулковец» прошла церемония награждения участников и волонтеров Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе.

Председатель комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественным организациям вручила участникам и волонтерам памятные медали «За бескорыстный вклад в организацию общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе», а также грамоты со словами благодарности, подписанные президентом России. Помимо медалей и грамот, участникам и волонтерам были вручены памятные подарки от Городского центра волонтеров Санкт-Петербурга.

Среди добровольцев, удостоенных медалей и грамот, были двое жителей

нашего города, представители Сестрорецкого отделения общества «Двуглавый орел» Павел Сергеев и Владимир Жуланов, которые с самого начала пандемии полностью погрузились в волонтерскую деятельность. Ребята работали как на передовой, участвуя в доставке лекарственных препаратов, продуктов и всего необходимого, так и в тылу акции, разгружая фуры с продовольственными наборами и их сортировкой в районы.

За время пандемии в Санкт-Петербурге к акции взаимопомощи #МыВместе присоединилось порядка 4500 человек, а также более 20 партнеров. Заявку на помочь Штаб акции #МыВместе получил от 22 714 пожилых заявителей, а при участии партнерских организаций бесплатная гуманитарная помощь была оказана 210 613 нуждающимся гражданам. За 4 месяца работы в Штаб волонтеров поступило 16 542 обращения на горячую линию по различным вопросам.

